

14 апреля в Могилёве завершился турнир по мини-футболу памяти ветерана Великой Отечественной войны и спорта, Заслуженного тренера БССР Николая Подшиваленко.

В финальную часть турнира вышли команды управления МЧС, Могилёвского института МВД, Могилёвской таможни и управления Департамента исполнения наказаний.

Надо заметить, что в Могилёве ночью прошел дождь и площадки под открытым небом оказались негодными к проведению игр, поэтому игры перенесли в манеж.

В полуфинальных встречах команды Могилёвской таможни и Могилёвского института МВД одержали верх над оппонентами и вышли в финал. В матче за третье место команда УМЧС обыграла сборную УДИН со счётом 2:0. А вот в финале зрителей ожидала интрига.

В матче за первое место встречались финалисты прошлого года – сборные команды Могилёвской таможни и Могилёвского института МВД. В прошлом году сборная института в финале обыграла команду соперников, и таможенники по праву рассчитывали на реванш в этом турнире.

Игра между командами, как и ожидалось, началась в стремительном темпе. Уже к середине первого тайма таможенники повели в счёте 1:0. В конце тайма команда Могилёвского института МВД провела молниеносную атаку, и счёт стал 1:1. В начале второго тайма таможенники с разницей в полторы минуты провели два мяча в ворота соперников – 3:1! Это уже весомая заявка на победу! Но пропущенные мячи не сломили команду института и, через несколько минут, уже милиционеры ответили двумя быстрыми голами – 3:3! За три минуты до окончания встречи милиционеры забивают ещё один мяч – 4:3. Таможенники изо всех сил в оставшееся время пытаются спасти встречу и, меньше чем за минуту до финального свистка, мяч в штрафной зоне ворот соперников попадает одному из них в руку! Пенальти Могилёвские таможенники исполнили безупречно – 4:4!

В послематчевых пенальти первые бьющие не промахнулись. Не промахнулся бьющий вторым игрок команды Могилёвского института. А вот пенальтист из команды Могилёвской таможни промахнулся. Вратарь сборной Могилёвской таможни дарит ещё один шанс своей команде – парирует удар соперников. Но его товарищи не использовали эту возможность спасти встречу. Вернее, соперники не дали им это сделать. Вратарь сборной Могилёвского института МВД стал героем этой встречи: в прыжке он отбил мяч, летящий в самый угол ворот. В итоге, второй год подряд, сборная команда Могилёвского института МВД становится чемпионом, а команда Могилёвской таможни снова лишь вторая.

[Могилевская областная организационная структура БФСО "Динамо"](#)

news/2016/04_15/minifutbol